



重庆市奉节县西部新区第一小学校

奉节县西部新区第一小学于2014年建校，坐落在诗城西部，现有51个教学班，在校师生3200多人。学校立足“每个学生都生长”的理念，以“12345党建体系引领学校发展”为统领，以“与美同行 成长与共”主题文化为突破口，推动“三真三长”教学改革，形成了“成美教育 走向未来”的教育品牌。学校先后获得“中华诗教先进单位”“重庆市青春倡廉示范岗”“奉节县小学教科研先进集体”“奉节县综合考核先进单位”等多项奖。



黄文业

黄文业，女，1973年出生，1992年参加工作，中共党员，西南大学教育管理专业研究生毕业，正高级教师，重庆市特级教师，现任奉节县西部新区第一小学党支部书记、校长。32年来，工作踏实，业务精深，挚爱教育，奉献教育，成为老百姓称赞的好校长。先后获得重庆市小学语文学科名师、重庆市骨干校长、重庆市教书育人楷模、重庆市三八红旗手标兵等多项荣誉。

墨香缠绵，时光凝香。为更好落实“成美教育1+N课程”，丰富校园文化底蕴，提升学生写作水平，奉节县西部新区第一小学举行了“成美·文星杯”征文比赛。比赛分为启蒙组和成长组。启蒙组为二年级的孩子，依据兴趣完成写话；成长组为三至六年级的孩子，以2024年秋各年级第一单元的作文内容为主题完成写作。以下是各年级精彩作文展示。

我家的虎皮鹦鹉

重庆市奉节县西部新区第一小学校二年级1班 雷泽林
指导老师 成金丹

今年夏天，我和爸爸买了一只虎皮鹦鹉。它的头上好像戴着一顶闪闪发光的金色小皇冠，翅膀黑黄相织，肚子上的毛是青绿色的，看起来就像是穿着一条漂亮的围裙，它的小脸蛋上还有一片蓝色。它的眼睛圆溜溜的、黑黑的，就像两颗会发光的黑珍珠，每次看它，我都觉得它在跟我说悄悄话呢。

它喜欢吃的东西很多，有小黄米、梨子、葡萄、胡萝卜等等。每次我拿东西给它吃，它都瞪大眼睛看着我，好像在问：这是什么好吃的呀？

虎皮鹦鹉唱歌的时候，声音可好听了，就像是在讲故事，又像是在跟好朋友聊天。每次听到它唱歌，我都觉得好开心，好像整个世界都变得亮晶晶的了。

我很喜欢这个小家伙，每天我都会跟它说话。虽然它可能听不懂我在说什么，但看着它摇头晃脑的样子，我就知道它也很喜欢我。希望我们能成为最好的朋友。

有趣的“土豆”和“拖拖”

重庆市奉节县西部新区第一小学校二年级2班 姚俊羽
指导老师 肖美

舅妈家养了两只可爱的小宠物，一只叫“土豆”，一只叫“拖拖”。

“土豆”和“拖拖”长得很可爱，圆圆的脑袋上有一对三角形伶俐的小耳朵，一双锐利的大眼睛是它们成为夜间出行高手的优越条件。圆圆的身子上有黑色和咖色的绒毛，像个软绵绵的大绒球，休闲的时候它们就成为我舅妈的舒服枕头。冬天去舅妈家，它们毛茸茸的，便成了我的暖手袋，抱着它们可暖和了。

说到“土豆”和“拖拖”，它们的名字都很有来历。“土豆”十分调皮，总喜欢串东街走西街，只要一开门，就摇着它的大咖色尾巴到处游窜，串完街回来总是带着它没啃完的土豆回家跟“拖拖”分享。“拖拖”更有趣了，家里谁的拖鞋没放到架子上面，那便是它休闲时打发时间的玩具。它会把落在客厅的拖鞋，拖到阳台上，啃上几小时。它们虽然淘气，但是本领一点都不马虎，只要晚上发现“舒克”“贝塔”出行，它们就跑得像火箭一样快，三两步就捕鼠成功！

有趣的“土豆”和“拖拖”，你知道它们是谁了吗？